



Usmernenie dekana č. 3/2022

**pre študijných poradcov študijných programov FEIT pri riešení študentov,
ktorí pre akademický rok 2022/2023
požiadali o uznanie vykonaných skúšok z predchádzajúceho štúdia.**

Študenti FEIT môžu požiadať o uznanie vykonaných skúšok z predchádzajúceho štúdia **do 23.09.2022** prostredníctvom referátu pre vzdelávanie.

Žiadosť sa podáva elektronicky (studref@feit.uniza.sk) za predpokladu, že si študenti nechávajú uznávať skúšky vykonané na FEIT.

Zaslaná žiadosť bude postúpená študijnému poradcovi príslušného študijného programu spolu s výpisom doteraz vykonaných povinností, ktorý v spolupráci s garantom individuálne posúdi uznanie každého predmetu žiadosti tak, aby boli zohľadnené nasledujúce odporúčania:

1. absolvované predmety v prípade uzatvorených ročníkov štúdia (za ktoré študent získal min. 60 kreditov za povinné (p), povinne voliteľné (pv) a výberové (v) predmety daného ročníka štúdia) sa uznávajú bezo zmeny,
2. absolvované predmety v prípade neuzatvorených ročníkov (t.j. kde študent nezískal predpísaný počet kreditov min.60 za p, pv a v predmety daného ročníka štúdia), ktoré budú uznané, ak od dátumu ich vykonania ubehli maximálne 3 roky,
 - predmety fyzikálneho základu v 1. stupni štúdia „Úvod do fyziky“ (1.semester), „Fyzika 1“ (2.semester) a „Fyzika 2“ (3. semester), ktoré zodpovedajú predmetom v učebných plánoch od AR 2022/23 „Úvod do fyziky“ (1.semester), „Mechanika“ (2.semester) a „Elektrina a magnetizmus“ (3.semester),
 - predmety matematického základu v 1. stupni štúdia „Matematika 1“ (1.semester) a „Matematika 2“ (2.semester), ktoré zodpovedajú predmetom v učebných plánoch od AR 2022/23 „Matematika 1“ (1.semester), „Matematika 2“ (2.semester),
 - predmety „Elektrické obvody 1“ (1.semester) a „Elektrické obvody 2“ (2.semester), ktoré zodpovedajú predmetom v učebných plánoch od AR 2022/23 „Elektrické obvody 1“ (1.semester) a „Elektrické obvody 2“ (2.semester),



3. ostatné absolvované pv a v predmety ukončené skúškou budú posudzované individuálne študijným poradcom (v spolupráci s garantom) daného študijného programu študenta/žiadateľa, pričom môžu byť uznané, ak sú súčasťou odporúčaných učebných plánov od AR 2022/23 a od dátumu ich vykonania ubehli maximálne 3 roky. Študijný poradca odporučí študentovi v takto vybratých predmetoch požiadať o vyjadrenie garanta predmetu prostredníctvom vyplnenia príslušnej časti tlačiva v prílohe 1 a v spolupráci s garantom ŠP doručí na RvZ výsledné stanovisko k žiadosti študenta (vyplnené a podpísané tlačivo v prílohe 1)

Zápis uznaných vykonaných skúšok z predchádzajúceho štúdia v AIVS referát pre vzdelávanie uskutoční do 30.9.2022.

Touto vyhláškou sa ruší Vyhláška dekana č.4/2021.

prof. Ing. Pavol Špánik, PhD.
dekan

V Žiline 8. septembra 2022